
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 
 

Název veřejné zakázky:  Laboratorní přístrojové vybavení 4 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení (ZZVZ) 

Předmět veřejné zakázky: Dodávky 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo zadavatele: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

 
V Praze dne 5. října 2020 

   
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 
Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje 
následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.   
 
Dotaz č. 1 
Vzhledem k tomu, že ve vysvětlení zadávací dokumentace č.4 požadujete „… dodat i monitorvací 
systém centrálního monitorování teplot pro všech 7 ks chladniček a 1 ks mrazničky“, prosíme Vás 
o zveřejnění plánku, ze kterého bude patrné: 
1. Rozmístění jednotlivých, do monitorovacího systému zapojených, přístrojů 
2. Umístění „centrály“ monitorovacího systému  
3. Rozměry místností (vzdálenosti mezi místnostmi a centrálou)  
 
Odpověď: 
K bodu 1. zadavatel doplňuje plánek (L = lednice, M = mrazák) 
K bodu 2. zadavatel doplňuje plánek (PC = „centrála“ monitorovacího systému) 
K bodu 3. zadavatel doplňuje plánek – rozměry místností jsou orientační 
 
Dotaz č. 2 
V souvislosti s tím máme ještě poddotaz, zda je ve všech místech, kde bude 8 ks poptávaných 
přístrojů umístěno, využitelný vývod počítačové sítě? 
 
Odpověď: 
v tuto chvíli bohužel v daných místnostech nejsou využitelné vývody počítačové sítě 
 
Dotaz č. 3 
V dalších podmínkách a požadavcích jsou uvedeny následující položky: 
- Provedení instruktáže obsluhy 
- Dodání oprávnění školitele 
- dodání dokumentace, prokazující oprávnění k údržbě dodaného zdravotnického prostředku 
 
Vzhledem k tomu, že v charakteristikách poptávaných přístrojů není výslovně uvedeno, že to musí 
být pouze přístroje s certifikátem dle direktivy EU o zdravotnických prostředcích (93/42/ES), jsou 



 
 
tyto požadavky irelevantní, neboť se vztahují pouze ke zdravotnickým prostředkům. Protože lze, 
dle aktuálních technických podmínek, nabídnout i nezdravotnické prostředky, navrhujeme zrušení 
výše uvedených položek. 
 
Odpověď: 
Ano, zadavatel vypouští požadavky z dalších podmínek a požadavcích: 
- Provedení instruktáže obsluhy 
- Dodání oprávnění školitele 
- dodání dokumentace, prokazující oprávnění k údržbě dodaného zdravotnického prostředku 

 
Dotaz č. 4 
v návaznosti na vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 18. září 2020 vzešly další dotazy. 
Zadavatel zde sděluje, že požaduje jako součást dodávky i monitorovací systém a připojení 
všech 7 ks chladniček a 1 ks mrazničky do tohoto systému. 
Nový centrální monitorovací systém se standardně instaluje, až jsou všechny přístroje na místě, 
tedy až jsou známe okolnosti pro napojení, např. vzdálenosti všech přístrojů. 
Proto by bylo lepší vypsat samostatnou zakázku na monitorovací systém až po dodání všech 
přístrojů. 
Pokud chce zadavatel monitorovací systém jako součást dodávky ledniček a mrazničky, musí 
zveřejnit informace o umístění přístrojů, nejlépe ve výkresu místnosti se všemi rozměry a 
umístěním el. zásuvek. 
 
Odpověď: 
Zadavatel uveřejnil rozmístění jednotlivých , do monitorovacího systému zapojených, přístrojů, 
umístění centrály monitorovacího systému a rozměry místností. 

 
ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÝCH INFORMACÍ PRODLUŽUJE LHŮTU PRO 
PODÁNÍ NABÍDEK DO 11. 11. 2020 DO 10:00 HODIN 

 
 

S pozdravem. 
Mgr. Kateřina Koláčková 
 
Příloha: 
- plánek 
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